
 

Grammaire / Conjugaison 

Orthographe 

Vocabulaire 

Rangement alphabétique : Attaque – château – pierres – reine – seigneur. 

P4 CORRECTION 

Lecture 

Le coin des petits futés 1 

 
Compréhension 

 
 

a) Ce texte est une règle du jeu. 

b) Le château se trouve au milieu du terrain dans le petit cercle. 

c) Faux – Vrai – Vrai – Faux – Faux – Vrai 
 
 

 

a) On n’envoie pas le ballon en dehors du terrain. 

b) On ne créé pas de mêlée. 
 

 

a) Les mots du texte avec le son [k] : une quille – une équipe – une attaque – chaque – 

correspondant – interdiction – créer – un cercle – L’enfant en choisira 5 parmi cette liste. 
 
 

b) 
 
 
 
 
 
 

 

S K I W C H E V A L 

E A T T A Q U E E N 

I P I E R R E S A F 

G R E I N E U X R O 

N H E T N A U E M R 

E O A X  E  A N E U G 

U B A T  E  N L R R E 

R H A N M L E I E R 

R H E Z E E H J E O 
 C  R O P M O I V M N 
 C  F A D  O   U  V E S A 

E  H  I D  D   O  N J O N 

C  O  U R  O   N  N E E R 
 

J’entends [k] J’entends [g] 

Un cercle – un masque – une quille – un 

kangourou – une classe – la musique – un 

cartable – un kilo - 

Une glace – un kangourou – un garage - 

 



 

Histoire 
Le coin des petits futés 2 

1) On construit des châteaux pendant le Moyen-Age. 

2) Il y en a 5 : l’enfant en choisira 4 parmi la liste : 

Le maître d’œuvre – le charpentier – le forgeron – le tailleur de pierre- 

Mathématiques 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

le maçon – 

3) a) le château 

b) le maître d’œuvre 

c) les meurtrières 

d) la courtine 

e) la herse 

f) le donjon 

 

 
 

Problème : 

a) Calcul : (9 x 2 €) + 5 € + 7 € = 18 + 5 + 7 = 30 euros 

Phrase réponse : la famille va payer 30 euros pour la sortie. 

b) Calcul : (4 X 5 €) + (4 x 2 €) = 20 + 8 = 28 € 

Phrase réponse : Maman va payer 28 euros pour le déjeuner. 

c) Calcul : 30 € + 28 € = 58 € 

Phrase réponse : la famille dépensera en tout 58 € pour la journée. 



 

 
 
 
 
 

  
 

 

1. Dans quelle île se passe l’histoire ? 

Au Groenland. 

2. Coche la bonne réponse. Les habitations étaient en : 

□ brique □ ciment  bambou 

 

3. Coche quand c’est vrai. 
 

Lisa était une sirène.  

La sorcière détestait Lisa. X 

Jacky était boulanger.  

 

4. En quel animal se transforme la sorcière ? 

En corbeau 

 
5. Souligne le passage où la sorcière a été punie et complète : 

La jalousie ne paie pas. 
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En plus pour les ce2  

6. Qu’a réussi à transformer la sœur de la sorcière ? 

Elle a réussi à changer 6 mois en jours ensoleillés. 

7. Que sont devenus Lisa et Jack ? 

Ils se sont mariés, ont eu des enfants et toute une descendance dont 

le narrateur. 
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Date : …………………… 

 

Date : …………………… 

Pourquoi fait-il nuit 6 mois par an ? 
 

Prénom : ………………. 

Pourquoi fait-il nuit 6 mois par an ? 

 
Prénom : ………………. 

  
 

 


